
Form No. 3460-417 Rev B
Sada pro zajištění souladu s požadavky
na označení CE
Hnací jednotka Groundsmaster® 7200 nebo 7210
Číslo modelu 30240

Návod k instalaci

Poznámka: Levá a pravá strana stroje se určuje z pohledu obsluhy při normální pracovní poloze.

Bezpečnost
Bezpečnostní a instrukční štítky
Poznámka: Bezpečnostní štítky a pokyny jsou umístěny na viditelném místě v blízkosti každého bodu
představujícího potenciální nebezpečí. V případě ztráty nebo poškození nahraďte původní štítek novým.

decal138-8202

138-8202
Poznámka: Tento stroj vyhovuje zkouškám statické příčné
a podélné stability na maximálním doporučeném svahu uvedeném
na štítku, jak stanovuje průmyslová norma pro zkoušky stability.
Prostudujte si pokyny k obsluze stroje na svahu uvedené
v provozní příručce a vyhodnoťte podmínky, ve kterých hodláte
stroj provozovat. Na základě toho stanovíte, zda může být stroj
v daný den a na daném místě za těchto podmínek použit. Změny
v terénu mohou vést ke změně provozního sklonu stroje. Je-li
to možné, při práci se strojem na svahu mějte žací jednotky
spuštěné k zemi. Zvednutím žacích jednotek při práci na svahu
může dojít k narušení stability stroje.

1. Nebezpečí převrácení -
nejezděte s tímto strojem
na svahu se stoupáním
vyšším než 16 stupňů.

3. Nebezpečí převrácení -
nejezděte s tímto strojem
na svahu se stoupáním
vyšším než 18 stupňů.

2. Nebezpečí převrácení -
nejezděte s tímto strojem
na svahu se stoupáním
vyšším než 17 stupňů.

4. Přečtěte si provozní
příručku.

decal106-6754

106-6754

1. Výstraha – nedotýkejte se
horkého povrchu

2. Nebezpečí pořezání
či useknutí končetiny
ventilátorem, nebezpečí
zachycení pásem
– nepřibližujte se
k pohyblivým součástem.

decal163-1842

163-1842

1. Přečtěte si provozní příručku.
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Instalace
Vyjímatelné díly
Pro ověření, že byly dodány všechny součásti, použijte tabulku níže.

Postup Popis Množ-
ství Použití

1 Nejsou potřeba žádné díly – Připravte stroj.

Držák západky 1
Konzola západky 1
Montážní celek zámku 1
Šroub (5/16 x ¾ in) 1
Šroub (5/16 x 2 in) 2

2
Pojistná matice (5/16 in) 3

Nainstalujte montážní celek zámku
kapoty (modely Kubota).

Držák západky 1
Konzola západky 1
Montážní celek zámku 1
Šroub (¼ x ½ in) 1
Šroub (¼ x ¾ in) 2
Podložka (5/16 in) 2

3

Pojistná matice (¼ in) 3

Nainstalujte montážní celek zámku
kapoty (modely Yanmar).

Montážní celek zámku 1
Západka podlahové desky 1
Vratový šroub (1/4 x 3/4 in) 24
Pojistná matice (¼ in) 2

Nainstalujte montážní celek zámku
podlahové desky (modely 2008
a pozdější).

Rukojeť kapoty 1
Šroub (¼ x 1-⅛ in) 2
Podložka (5/16 in) 25
Svorka 1

Nainstalujte rukojeť kapoty.

Šroub (5/16 x 1-¼ in) 2
Pojistná matice (5/16 in) 26
Nasunovací matice 2

Nasaďte kryty řemenů.

7 Šroub (5/16 x 1-¼ in) 1 Zajistěte desku sedátka.

Bezpečnostní štítek (obj. č. 106-6754) 1
Štítek stability (obj. č. 138-8202) 18
Štítek hlučnosti (obj. č. 163-1842) 1

Nalepte štítky.
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1
Příprava stroje
Nejsou potřeba žádné díly

Postup
1. Umístěte stroj na vodorovný povrch a zatáhněte

parkovací brzdu.
2. Spusťte žací jednotky na zem.
3. Vypněte motor, počkejte, dokud se nezastaví

všechny pohyblivé součásti a vyjměte klíč.
4. Uvolněte a zvedněte kapotu motoru a zafixujte ji

ve zvýšené poloze pomocí podpěry.

2
Instalace montážního celku
zámku kapoty
Modely Kubota

Díly potřebné k provedení tohoto kroku:
1 Držák západky

1 Konzola západky

1 Montážní celek zámku

1 Šroub (5/16 x ¾ in)

2 Šroub (5/16 x 2 in)

3 Pojistná matice (5/16 in)

Postup
1. Vyhledejte horní (zadní) kovový držák rámu,

který vede napříč pod kapotou.
2. V levé horní části kovového rámu vyhledejte

otvor v čelní ploše držáku.
3. Vyvrtejte otvor pomocí vrtáku o průměru 5/16 in.
4. Nainstalujte držák západky pomocí šroubu (5/16

x ¾ in) a pojistné matice (5/16 in), viz Obrázek 1.
5. Označte kapotu skrze střed otvoru na výlisku

držáku západky.
6. Demontujte držák západky.

7. Vyvrtejte vodicí otvor na vyznačeném místě
v plastové kapotě a poté zvětšete otvor na
2,54 cm.

8. Vyjměte výlisek z držáku západky.
9. Namontujte držák západky na rám pomocí

šroubu (5/16 x ¾ in) a pojistné matice (5/16 in),
viz Obrázek 1.

10. Demontujte pojistnou matici z montážního celku
zámku.

11. Nainstalujte montážní celek zámku do kapoty
a držáku západky tak, aby západka směřovala
dopředu (Obrázek 1).

12. Nainstalujte pojistnou matici na spodní část
montážního celku zámku a zajistěte jej v poloze
(Obrázek 1).
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g004787

Obrázek 1

1. Otvor v držáku kovového rámu 4. Šroub (5/16 x ¾ in)
2. Pojistná matice (5/16 in) 5. Montážní celek zámku
3. Držák západky 6. Pojistná matice
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13. Namontujte konzolu západky na levý nosník
rámu přímo pod montážní celek zámku do
stávajících otvorů, viz Obrázek 2.

Poznámka: Vystřeďte šrouby v drážkách
konzoly západky.

g030830

Obrázek 2

1. Levý nosník rámu 3. Konzola západky
2. Pojistná matice (5/16 in) 4. Šroub (5/16 x 2 in)

14. Zajistěte konzolu západky na nosník rámu
pomocí 2 šroubů (5/16 x 2 in) a 2 pojistných
matic (5/16 in), viz Obrázek 2.

15. Pomalu zavírejte kapotu a přesvědčte se, zda
se montážní celek zámku zajistí na konzole
západky.

Poznámka: Pokud se nezajistí, povolte šrouby
upevňující konzolu západky k nosníku rámu
a podle potřeby ji nastavte. Utáhněte šrouby
a přesvědčte se, zda se západka zajistí.

3
Instalace montážního celku
zámku kapoty
Modely Yanmar

Díly potřebné k provedení tohoto kroku:
1 Držák západky

1 Konzola západky

1 Montážní celek zámku

1 Šroub (¼ x ½ in)

2 Šroub (¼ x ¾ in)

2 Podložka (5/16 in)

3 Pojistná matice (¼ in)

Postup
1. Vyhledejte horní (zadní) kovový držák rámu,

který vede napříč pod kapotou.
2. V levé horní části kovového rámu vyhledejte

otvor v čelní ploše držáku.
3. Vyvrtejte otvor pomocí vrtáku o průměru 5/16 in.
4. Nainstalujte držák západky, viz Obrázek 3.

g027285

Obrázek 3

1. Šroub (¼ x ½ in) 3. Pojistná matice (¼ in)
2. Držák západky

5. Označte kapotu skrze střed otvoru na výlisku
držáku západky.

6. Demontujte držák západky.
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7. Vyvrtejte vodicí otvor na vyznačeném místě v
plastové kapotě a poté zvětšete otvor na 25,4
mm.

8. Vyjměte výlisek z držáku západky.
9. Upevněte držák západky k rámu Obrázek 3.

10. Demontujte pojistnou matici z montážního celku
zámku.

11. Nainstalujte montážní celek zámku do kapoty
a konzoly držáku západky tak, aby západka
směřovala dopředu (Obrázek 4).

g027287

Obrázek 4

1. Montážní celek zámku 3. Pojistná matice
2. Otvor

12. Nainstalujte pojistnou matici na spodní část
montážního celku zámku a zajistěte jej v poloze
(Obrázek 4).

13. Nainstalujte konzolu západky na levou stranu
rámu pod zadní částí kapoty (Obrázek 5).

Poznámka: Šrouby by měly být přibližně ve
středu oválných otvorů konzoly západky.

g027286

Obrázek 5

1. Konzola západky 3. Šroub (¼ x ¾ in)
2. Pojistná matice (¼ in)

14. Pomalu zavírejte kapotu a přesvědčte se, zda
se západka zajistí.

Poznámka: Pokud se západka nezajistí,
povolte šrouby upevňující konzolu západky
k nosníku rámu a podle potřeby ji nastavte.
Utáhněte šrouby a přesvědčte se, zda se
západka zajistí.
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4
Instalace montážního celku
zámku podlahové desky
Modely 2008 a pozdější

Díly potřebné k provedení tohoto kroku:
1 Montážní celek zámku

1 Západka podlahové desky

2 Vratový šroub (1/4 x 3/4 in)

2 Pojistná matice (¼ in)

Postup
1. Zvedněte podlahovou desku (Obrázek 6).

g009529

Obrázek 6

1. Otvor v podlahové desce 3. Západka podlahové desky
2. Montážní celek zámku

2. Namontujte západku podlahové desky na
rám (Obrázek 6) pomocí 2 vratových šroubů
(¼ x ¾ in) a 2 pojistných matic (¼ in).

3. Demontujte 2 pojistné matice z montážního
celku zámku.

4. Zasuňte montážní celek zámku do otvoru
v podlahové desce tak, aby západka směřovala
doleva.

5. Namontujte pojistné matice na spodní část
montážního celku zámku a zajistěte jej v poloze.

Poznámka: Montážní otvory v západce
jsou oválné, aby bylo možno nastavit polohu
montážního celku zámku.

5
Instalace rukojeti kapoty
Díly potřebné k provedení tohoto kroku:

1 Rukojeť kapoty

2 Šroub (¼ x 1-⅛ in)

2 Podložka (5/16 in)

1 Svorka

Postup
1. Vyhledejte nosnou lištu uvnitř kapoty na levé

straně.
2. Od opěrné hrany lišty naměřte vzdálenost

3,8 cm, viz Obrázek 7.
3. V tomto místě nainstalujte kolem lišty svorku.
4. Použijte svorku jako šablonu, vyznačte polohu

a vyvrtejte otvor o průměru 8 mm
5. Nainstalujte podložku (5/16 in) na šroub (¼ x

1-⅛ in), který prochází svorkou a vyvrtaným
otvorem v kapotě do rukojeti kapoty.

6. Až se rukojeť kapoty dostane přibližně do polohy
znázorněné na Obrázek 7, vyznačte druhý bod
pro vyvrtání otvoru.

Poznámka: Druhý otvor je vzdálen 12,2 cm
od prvního otvoru.

7. Vyklopte rukojeť kapoty mimo polohu a ve
vyznačeném bodu vyvrtejte otvor o průměru
5/16 in.

8. Nainstalujte podložku na druhý šroub (¼ x 1-⅛
in) a protáhněte jej kapotou.

9. Připevněte rukojeť ke kapotě pomocí druhé
podložky (5/16 in) a šroubu (¼ x 1-⅛ in), viz
Obrázek 7.

Poznámka: Utáhněte šrouby.
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g004788

Obrázek 7

1. Kapota 5. Podložka (5/16 in)
2. Vzdálenost od opěrné hrany – 3,81 cm 6. Šroub (¼ x 1-⅛ in)
3. Vyvrtaný otvor 7. Vzdálenost mezi otvory – 12,2 cm
4. Svorka
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6
Zajištění krytů řemenů
Díly potřebné k provedení tohoto kroku:

2 Šroub (5/16 x 1-¼ in)

2 Pojistná matice (5/16 in)

2 Nasunovací matice

Postup
Poznámka: Tento postup proveďte na pravém a
levém krytu.
1. Demontujte ruční knoflíky, jež upevňují kryty

řemenů k sekací plošině.
2. Demontujte kryty řemenů.
3. Nainstalujte pojistnou matici k přednímu otvoru

v držáku plošiny (Obrázek 8).

g004785

Obrázek 8

1. Kryt řemene 5. Šroub (5/16 x 1-¼ in)
2. Sekací plošina 6. Ruční knoflík
3. Pojistná matice 7. Nasunovací matice
4. Držák plošiny

4. Nainstalujte kryt řemene pomocí šroubu
(5/16" x 1¼") a nasunovací matice (5/16"), viz
Obrázek 8.

5. Nainstalujte ruční knoflík.

7
Zajištění desky sedátka
Díly potřebné k provedení tohoto kroku:

1 Šroub (5/16 x 1-¼ in)

Postup
1. Utažením šroubu v desce sedátka ji zajistěte v

poloze.
2. Vyhledejte otvor v přední části desky sedadla na

pravé straně před pouzdrem pro příručku.
3. Namontujte šroub (5/16" x 1¼") do otvoru,

abyste upevnili desku sedadla (Obrázek 9).

g030859

Obrázek 9

1. Šroub (5/16 x 1-¼ in) 2. Pouzdro pro příručku
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8
Nalepení štítků
Díly potřebné k provedení tohoto kroku:

1 Bezpečnostní štítek (obj. č. 106-6754)

1 Štítek stability (obj. č. 138-8202)

1 Štítek hlučnosti (obj. č. 163-1842)

Upevnění bezpečnostního štítku
1. Pečlivě očistěte místo kapoty, kam hodláte

aplikovat štítek (Obrázek 10).

g004789

Obrázek 10

1. Bezpečnostní štítek
(obj. č. 106-6754)

3. Montážní celek zámku

2. Kapota 4. Umístění štítku

2. Navlhčete místo vodou nebo mírně pěnivou
vodou.

3. Odlepte podkladovou vrstvu bezpečnostního
štítku, přiložte jej na kapotu (viz Obrázek 10)
a stěrkou po něm přejíždějte překrývajícími se
tahy od středu směrem k okrajům.
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Aplikace části štítku s upozorněním na nebezpečí převrácení
Tabulka částí štítku se sklonem

A B C

16 stupňů 17 stupňů 18 stupňů

Konfigurační tabulka pro čísla modelů z roku 2015 a pozdější
30354 30353 30457 30456 31101

SDD 183 cm Základna 183 cm Základna 157 cm SDD 152 cm RD 100 palců

30495/TC GM7200 1105
Kubota

C C C B —

30487/TC/TE GM7210 1105T
Kubota

C C C B A

30695 GM7210 T4 A A A A A

Konfigurační tabulka pro čísla modelů před rokem 2015
30360TE GM7200, plošina

SDD – CE,
183 cm

C C C B

30363TE GM7210, plošina
SDD – CE,
183 cm

C C C B

30461 GM7200 <25 k,
základní plošina,
183 cm

C C C B

30464 GM7210 T4i,
základna 183 cm

C C C B

30467 GM7200 <25 k,
SDD 152 cm

C C C B

30468 GM7210 T4i,
SDD 152 cm

C C C B

30462 GM7200 <25 k,
základna 157 cm

C C C B

30465 GM7210,
základna 157 cm

C C C B

Šedé hodnoty zvýrazňují standardní konfiguraci modelu.

1. Pomocí tabulky částí štítku se sklonem a 2 konfiguračních tabulek s čísly modelů vyberte ze štítku stability
část týkající se nebezpečí převrácení (138-8202) pro svůj stroj.

2. Pečlivě vyčistěte stávající štítek, na který hodláte připevnit štítek stability (Obrázek 11).
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g349799

Obrázek 11

1. Část týkající se nebezpečí převrácení – štítek stability (č.
dílu 138-8202)

3. Do tohoto místa aplikujte na stávající štítek správné varování
na nebezpečí převrácení.

2. Stávající štítek

3. Navlhčete místo vodou nebo mírně pěnivou vodou.
4. Odlepte podkladovou vrstvu štítku, přiložte jej na stávající varování na nebezpečí převrácení (viz Obrázek

11) a stěrkou po něm přejíždějte překrývajícími se tahy od středu směrem k okrajům.

Připevnění částí štítku týkajícího se akustického výkonu a štítku CE
Tabulka části štítku akustického výkonu

A B C D E

101 dBA 102 dBA 103 dBA 104 dBA 105 dBA

Konfigurační tabulka pro čísla modelů z roku 2015 a pozdější

30354 30353 30457 30456 31101

Základna 183 cm Základna 157 cm
SDD - CE,
183 cm Mulčovač

Guardian
Mulčovač

Fine
RD Mulčovač

Guardian
RD

SDD
152 cm

RD
254 cm

30495/TC/TE GM7200
1105
Kubota

D A D B B B E E

30487/TC/TE GM7210
1105T
Kubota

C B B B B B E E

30695 GM7210 s
Yanmar

C C C B B A D C
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Konfigurační tabulka pro čísla modelů před rokem 2015
30360TE GM7200,

plošina
SDD – CE,
183 cm

D A D B B B E

30363TE GM7210,
plošina
SDD – CE,
183 cm

C B B B B B E

30461 GM7200
<25 k,
základní
plošina
183 cm

D A D B B B E

30464 GM7210
T4i,
základna
183 cm

C B B B B B E

30467 GM7200
<25 k, SDD
152 cm

D A D B B B E

30468 GM7210
T4i, SDD
152 cm

C B B B B B E

30462 GM7200
<25 k,
základna
157 cm

D A D B B B E

30465 GM7210,
základna
157 cm

C B B B B B E

Šedé hodnoty zvýrazňují standardní konfiguraci modelu.

Tato čísla zahrnují přípustnou odchylku (k) 1 dBA. Hladina akustického výkonu byla stanovena v souladu s postupy uvedenými
v normě ISO 11094.

1. Pomocí tabulky částí štítku akustického výkonu a 2 konfiguračních tabulek s čísly modelů vyberte část
štítku hlučnosti (163-1842) pro svůj stroj.

2. Důkladně očistěte regulační štítek a oblast v blízkosti levé ovládací páky pojezdu, kam budete lepit
štítek hlučnosti a štítek CE (Obrázek 12).
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Obrázek 12

1. Regulační část CE – štítek hlučnosti (č. dílu 163-1842) 2. Část týkající se akustického výkonu – štítek hlučnosti (č.
dílu 163-1842)

3. Navlhčete místa vodou nebo mírně pěnivou vodou.
4. Odlepte podkladovou vrstvu štítku akustického výkonu, přiložte jej na stávající regulační štítek, jež je

umístěn poblíž levé ovládací páky pojezdu (viz Obrázek 12), a stěrkou po něm přejíždějte překrývajícími
se tahy od středu směrem k okrajům.

5. Odlepte podkladovou vrstvu části CE štítku hlučnosti 163-1842 (Obrázek 12), přiložte jej na libovolné
místo do blízkosti regulačního štítku a stěrkou po štítku přejíždějte překrývajícími se tahy od středu
směrem k okrajům.
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Poznámky:

 



 




